1°. Legyen CH = h, a haromszognek C cstcsabol kiindulé magassaga. Az M pont AC sebességét felbonthatjuk
egy fiiggbleges és egy vizszintes Osszetevére; az elébbi HC az utobbi AH. Hasonléan az M’ sebessége felbonthato
HC és BH osszetevokre. A fiiggsleges Osszetevok egyenlSk, a két pont mozgasa fiiggtleges iranyban megegyezs, ugy,
hogy mindig ugyanazon vizszintes sikban vannak. Ha az A és B csucsokndl hegyes szogek vannak, a vizszintes iranya
mozgasuk ellentétes, tehat taldlkoznak. Ha pl. B-nél tompaszog van, akkor a vizszintes irAnyban relativ sebességiik:
AH — BH — AB < 0, tehat az M pont utoéléri az M’ pontot.
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Eszerint a talalkozés akkor jon létre, amidén a megtett utak vizszintes iranyban AH és BH, azaz
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A talalkozas a C'H mentén jon létre (az AB folott) 1 sec mulva; ezen id6 alatt a fiiggsSleges emelkedés, pl. M-re
nézve
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